

福建省交通运输厅

闽交规函〔2021〕134号

答复类别：B类

福建省交通运输厅关于省十三届 人大五次会议第1672号建议的答复

钟爱雪、郭亦畅代表：

《关于要求尽早动工建设纵一线（228国道）硖门隧道连接线工程的建议》（第1672号）由我单位会同省财政厅办理。现将有关情况汇总答复如下：

您所提的“纵一线（228国道）硖门隧道连接线工程”，属国道G228线福鼎硖门至霞浦界的峡门镇路段，现状为四级公路，规划按二级公路标准提升改造。该段路线建设，对完善福鼎境内普通国道网布局，提升国道G228线通行能力，促进区域旅游开发、经济社会发展等具有积极意义。

我厅赞同您提出的加快该路段建设的建议。按照交通运输部“十四五”期间推进国道G228线全线贯通要求，结合宁德市、福鼎市申请，我厅已支持将包括该路段在内的“国道G228线太姥山镇至霞浦界段”项目上报交通运输部，申请纳入部“十四五”规

划盘子。根据我省普通国省道建设体制，县级政府是普通国省道的建设主体。该项目“工可”2013年宁德市发改委已审批，但由于目前工程材料价格、人工费等较2013年已大幅上涨，福鼎市正在调整“工可”投资估算并重新报批，同时同步交叉推进项目初步设计以及用地用林等报批工作。我厅将督促宁德市、福鼎市加快推进项目前期，争取尽早开工建设，尽快建成通车。

感谢您对交通运输事业发展的关心、理解和支持！

领导署名：黄祥谈

联系人：张棚

联系电话：0591-87078162

福建省交通运输厅

2021年5月19日

(此件主动公开)

抄送：省人大常委会人事代表工作室(1份)，省人大常委会财经工委(1份)，
宁德市人大常委会(1份)，省政府办公厅(1份)。